

# “零”突破 殷剑勇夺帆板首金



## 四年卧薪尝胆 今朝扬眉吐气

据新华社青岛8月20日奥运专电(记者 薛文献 徐冰)20日下午15时50分,当中国女子帆板选手殷剑驾帆第三个冲过终点时,中国体育代表团在帆船帆板项目上终于实现了奥运金牌“零”的突破。

历经4年卧薪尝胆,殷剑今天扬眉吐气。这是中国体育代表团在帆船帆板项目上获得的首枚奥运金牌,具有里程碑意义。国家体育总局、中华全国体育总会和中国奥委会当天向中国体育代表团发去贺信表示祝贺。

中国香港选手李丽珊曾在1996年亚特兰大奥运会上获女子帆板冠军。在观众如潮的欢呼声中,身披鲜艳的五星红旗的殷剑走上领奖台。她凝望冉冉升起的五星红旗,高唱国歌,眼睛里满含热泪。她说:“这枚金牌是中国帆船帆板人长期以来的期盼,现在,我实现了自己的梦想。这是高兴的泪水,激动的泪水。”

在此前进行的8轮系列赛中,殷剑一直保持领先地位,仅在第九轮后

滑到第二,第10轮后再次夺回头名。当天进行的奖牌轮比赛竞争异常激烈,前几名选手的积分相差不多,殷剑必须跑进前三名才能确保金牌。比赛一开始,殷剑处在第五,所有的人都为她捏着一把汗。她说:“跑完第一圈感觉有点紧张,心想完了,金牌保不住了。第二圈,想着发挥好自己水平就行,就只管前行。英国和西班牙队员在绕标时发生碰撞,我一看机会来了,使劲扬帆就追上了。”

本版图片均为新华社发

### 博尔特再破纪录 俄罗斯掠走三金

新华社北京8月20日奥运专电(记者 刘卫宏 马扬)世界纪录保持者约翰逊认为,博尔特这次不能打破世界纪录。他的话音刚落,博尔特就以雷霆万钧之势把男子200米世界纪录改写在自己名下。

北京奥运会20日只有11项决赛,包括马拉松游泳、花样游泳、帆船、摔跤、跆拳道和田径。金牌少并不意味着精彩程度低,因为有了博尔特的个人表演。

在当天的比赛中,中国军团两个“冲金点”也无一失手。尤其是在青岛帆船赛场的女子帆板比赛中,殷剑为中国代表团夺取了奥运参赛史上第一枚帆船项目的金牌。中国选手已获得过皮划艇和赛艇金牌,因此殷剑夺冠后,中国代表团在奥运会水上项目的三个分项中都获得了金牌,具有里程碑意义。同样有收获的还有女曲队员,她们击败卫冕冠军德国队,历史上首次进军奥运会决赛。但男子篮球和排球却没能实现突破,止步于八强。

20日的比赛结束后,中国军团的金牌数达到45枚,银牌和铜牌分别为14枚和20枚。为中国军团赢得另一枚金牌的是21岁的吴静钰,她在跆拳道女子49公斤级决赛中以绝对优势获胜。获得铜牌的是女子链球选手张文秀,她实现了中国田径在这一项目上奥运奖牌的零突破。

美国代表团当天没有金牌入账,仍然是26金,奖牌总数为81枚,只比东道主多两枚。趁着美国人打盹,俄罗斯人一举掠走三金,以13枚金牌的成绩,一举跃升到金牌榜第四名。

## 大凉山走出的首位奥运冠军

比赛结束后,殷剑纵身跃入水中(右图),举着国旗畅游。等她回到岸上的时候,兴奋的队友则先后把教练蒋琛和中国帆船帆板队副领队姚新培扔进了水里,中国队确实乐“疯了”。

蒋琛说:“殷剑处变不惊,做得很好,把握住了所有重要的机会。这场比赛让我心直跳,先是落后后是狂喜。”

1978年12月出生于四川西昌的殷剑自幼在邛海玩耍和游泳,水感和平衡感很好。2001年入选国家队,2004年就获得了雅典奥运会的银牌,这是中国队自1992年张冬获得奥运会帆板亚军后,第二次摘牌。

作为从四川大凉山走出来的第一位奥运冠军,殷剑念念不忘家乡人民的关心和厚爱,特别是在汶川大地震后,她更能从家乡人民那里获得鼓舞和力量。她说:“我一直被



伤痛困扰,每天晚上都要接受治疗、按摩和针灸。每遭遇挫折,一想到家乡人民,什么艰难困苦都能战胜。”

殷剑说目前最想回家与父母团聚,因为“从去年热身赛以来就一直有回去,没有尽到孝道,希望以后有机会多陪伴父母”。

新华社北京8月20日奥运专电

北京奥运会正如火如荼地进行,在为运动健儿加油喝彩的同时,人们强烈要求收藏到奥运的奖牌藏品!在多方努力下,奥组委打破常规,批准发行了百年奥运史上的第一款奥运奖牌藏品——奥运金镶玉!

## 人人争藏奖牌藏品“奥运金镶玉”

【最新快讯】作为世界上第一套奥运奖牌藏品,“奥运金镶玉”与2008奖牌同根同源,全套使用纯金纯银镶嵌90克左右的优质和田玉,公认可代代相传!全新一批货源已到达我市,特别通知已订金者前来领取,想购买的请及时购买,感谢您对奥运的支持!

北京奥运会胜利开幕,全国人民欢欣鼓舞,奥运奖牌藏品“奥运金镶玉”火热发行!七大价值元素,足以世代相传!

北京奥运会“金镶玉”奖牌将成为北京奥运会一份独特的宝贵遗产。自从第一届奥运会至今,从来没有发行过奖牌藏品。在人们的强烈要求下,相关方面终于打破常规,破例发行了奥运史上的第一款奖牌藏品“奥运金镶玉”,把收藏“奖牌”的不可能变成可能!“奥运金镶玉”与北京2008奥运会奖牌理念相同,并首次把“和田玉、黄金、会徽、五福娃、鸟巢、祥云、奖牌”七大价值元素融为一体,把奥运盛事所有的福气传给了全国人民。

一枚“悉尼奥运会奖牌”价值128万;一方“和田玉籽料”价值3000万!奖牌主题+金镶和田玉+纯金银,创造奥运收藏新纪录!

2003年9月30日,为资助助学,一枚悉尼奥运会的举重奖牌公开拍卖,以128万元成交。而“和田玉”



沿用奥运奖牌“金镶玉”理念,破例采用价值极高的双面玉雕工艺,以和田玉和纯金纯银贵金属雕造,完整展现了2008奖牌“金镶玉”独特的价值规律。

被公认为“世界软玉”之首,玉器专家曾给一方和田玉籽料估价达3000万元。“和田玉”几近绝迹,“奥运金镶玉”的升值成为势在必行,本品仅材料本身的价值即超发行价。“奥运金镶玉”在上市不

久的2008年3月25日,第2008号就拍出31万元,创下奥运收藏的新纪录。“奥运金镶玉”把具有两千多年历史的“金镶玉”文化推向了价值的顶峰,必定打破以往的收藏纪录!

### 现场追踪

因为北京奥运才有“奥运金镶玉”,以后就是十倍、百倍也买不到!要2套、要5套、要10套……人们不愿意仅收藏一套!

——专家认为:和田玉正以每年50%的速度飙升,再加上奖牌藏品强劲升值的惯性,“奥运金镶玉”甚至可以超越以往的升值纪录。

◆“软玉之王和田玉”20年“疯”涨2000倍!玉石专家马先生在现场给顾客作导购时介绍说:“和田玉被公认为‘世界软玉’之首,在和田地区一家玉石店一块15.8克的羊脂玉籽料要价16万,是市场黄金价格的40倍以上,在最近短短的20年中涨了2000倍。近年来,和田玉已近绝迹,未来的价格一定

会持续走高。”

◆太值得收藏了,奥运胜利开幕,要买就快!何先生一次购买了5套,他说:“它代表无上的荣耀,同时玉的品质也好,还有金银,我买来就是自己收藏,我认为它肯定回报率非常高!”

◆权威批准的一定没错,收藏、送人都很好!欧先生打电话订了3套,第二天拿到货源后激动地说:“九千多一套,很划算!我想再买5套,这是权威部门批准发行的,买它没错!”

### 世界第一套 奥运奖牌藏品“奥运金镶玉” 发行公告

发行公告“奥运金镶玉”由北京奥组委授权批准,特许编号为:102536,全套共3枚,每套对应唯一的产品编号、和田玉鉴定证书、金银检测报告、收藏证书,统一授权价:9830元/套(约含90克左右和田玉、40.9克纯金纯银);全球绝版限量发行20008套。郑州市唯一授权发行点:郑州市嵩山路150号省图书馆二楼大厅;发行专线:0371-65566299。

(说明:因手工雕刻的原因,每套和田玉重量略有区别,这正体现了每套都独一无二收藏价值。)

### 央视今日赛事直播表

- CCTV1**
- 9:00 直播:女子20公里竞走决赛出发
  - 10:00 直播:女子20公里竞走决赛冲刺
  - 20:00 直播:田径决赛
- CCTV2**
- 9:00 直播:小轮车女子、男子竞速半决赛第1轮
  - 9:30 直播:小轮车女子、男子竞速半决赛第2轮
  - 10:00 直播:女子单人跳水10米半决赛
  - 12:00 直播:女子手球5、6名决赛:中国—瑞典
  - 18:20 直播:女子水球决赛:美国—荷兰
  - 20:00 直播:女子单人跳水10米决赛
  - 22:15 直播:女篮半决赛:中国—澳大利亚
- CCTV5**
- 9:00 直播:女子沙滩排球铜牌战中国—巴西
  - 11:00 直播:女子沙滩排球决赛中国—美国
  - 12:30 直播:女排半决赛:古巴—美国
  - 14:05 直播:乒乓球男子单打第3轮
  - 18:00 直播:乒乓球女子单打四分之一决赛
  - 20:00 直播:女排半决赛:中国—巴西
  - 21:30 直播:乒乓球男子单打第4轮

### 明日看点



#### 乒球女单决赛期待德比

明晚20:30,北京奥运会乒乓球女单决赛将在北京大学体育馆开战。张怡宁、王楠和郭跃组成的中国乒乓女队,能否在决赛中上演“德比大战”,提前将这枚金牌收入囊中?我们拭目以待。

#### 我省两健儿出战

我省健儿修秀将在明天出战北京奥运会女子现代五项的比赛。我省另一名健儿张志磊,将在明晚21:31参加北京奥运会男子拳击超重量级(91公斤以上级)的半决赛。让我们期待他们出色的表现。

#### 男足巴西争铜牌

虽然巴西未能晋级北京奥运会男足决赛,但小罗领衔的巴西男足将在明晚19:00现身上海体育场,他们将和比利时男足展开北京奥运会男足铜牌的争夺战。在1/4决赛中0:3完败于阿根廷男足的巴西队,肯定不会让这枚铜牌旁落他家,让我们共同期待这场精彩的比赛。

本报记者 陈凯 实习生 郝萌